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Ο π. Ανδρέας Κολλάς τελεί το καθιερωμένο τρισάγιο πριν την κατάθεση των 
στεφάνων για την 25η Μαρτίου στο προαύλιο του Καθεδρικού Ναού

Στην εκδήλωση για τη γιορτή της 25ης Μαρτίου, παρευρέθηκε μεταξύ άλλων 
προσκεκλημένων και η Γ. Πρόξενος της Ελλάδας σην Αδελαΐδα κα. Αλεξάνδρα 
Θεοδωροπούλου. Στη φωτογραφία με τον Πρόεδρο και μέλη του Δ. Συμβουλίου

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ -  ΤΗΛ. ΣΤΟ 0408 865 004

Περίπου 400 άτομα, γονείς και συγγενείς των παιδιών των απογευματινών σχολείων 
της Κοινότητας απόλαυσαν τους Ελληνικούς χορούς των χορευτικών της Κοινότητας

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από την κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφιο των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών για την 25η Μαρτίου

Παιδιά των απογευματινών σχολείων της Κοινότητας σε απαγγελίες ποιημάτων στη 
γιορτή που έγινε στο Ολύμπικ Χωλ για την 25η Μαρτίου 1821

Παιδιά ττου μικρού χορευτικού της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νότιας 
Αυστραλίας στη γιορτή που έγινε στο Ολύμπικ Χωλ για την 25η Μαρτίου

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, επίσημοι προσκεκλημένοι και παιδιά της 
Ελληνικής Κοινότητας σε μια αναμνηστική φωτογραφία μπροστά στο μνμημείο του 

Ναού των Παμμεγίστων Ταξιαρχών

Η Εβελίνα και ο Κυριάκος Νταρζάνος, παιδιά της Ελληνικής Κοινότητας με εθνικές 
ενδυμασίες σημαιοφόροι στη γιορτή της 25ης Μαρτίου
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Councillor Findon Ward
ΔΗΜΑΡΧΙΑ CHARLES STURT
Για τα θέματα που σας απασχολούν
στην Τοπική Κοινότητα μπορείτε
να μου τηλεφωνάτε στο 0408 865004
pppiros@charlessturt.sa.gov.au

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ
Ο μοναδικός Ελληνόφωνος Δημοτικός Σύμβουλος
charlessturt.sa.gov.sa.au 

ΠΑΝΩ: Στιγμιότυπα από τη δεξίωση που έδωσε η 
Ελληνική Κοινότητα Αδελαΐδας προς τιμή της σύσκεψης 
της Ομοσπονδίας Κοινοτήτων Αυστραλίας στο Ολύμπικ 
χωλ στην παρουσία των συνέδρων και εθελοντών της 
Κοινότητας Αδελαΐδας. Διακρίνονται οι εθελοντές της 
Κοίμησης της Θεοτόκου Κώστας Νίνος, Νίκος Μαννάβης 
και Πέτρος Ανδρεόπουλος

Στιγμιτυπο από την ενδιαφέρουσα έκθεση φωτογραφίας από την Ελληνική
κοινότητα της Τασκένδης που επιμελήθηκε και παρουσίασε η κα. Ελένη 

Βατσικοπούλου υπό την αιγίδα της ΟΕΕΓΑ και της προέδρου της κας Ελένης Χάλτη

Για τη γιορτή της μητέρας, στον Καθεδρικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
βραβεύθηκαν οι τρεις κυρίες της φωτογραφίας μας. Διακρίνονται επίσης ο π. 

Ιωάνννης Κονιδάρης και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Παναγιώτης Ππύρος

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από τη δεξίωση που έδωσε η Ελληνική Κοινότητα Αδελαΐδας 
προς τιμή της σύσκεψης της Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων στο Ολύμπικ χωλ. 

Διακρίνονται ο Τζακ και η Μαρία Χατζησυμεών και η Φλόρα Φραγκούλη

Η συντροφιά των Γιάννη Δούρου, Στέλιου Κελιούρη, η Ελένη Μερμίγκη με τη 
φίλη της Λίντα και η Σοφία Γούζου μαζί με τον πατήρ Παναγιώτη Αναγνώστου στο 

Ολύμπικ Χωλ για τη δεξίωση προς τιμήν της Ομοσπονδίας Κοινοτήτων

Από την εκδήλωση του Χιακού Συνδέσμου για τη γιορτή της μητέρας. Διακρίνονται 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οι τρεις μητέρες που βραβεύθηκαν

Στη δεξίωση προς τιμή της σύσκεψης της Ομοσπονδίας Ελληνικών Ορθοδόξων Κοινοτήτων Αυστραλίας, 
παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Σύδνεϋ Χάρης Δανάλης, η Πρόεδρος της 
Ελληνικής Κοινότητας Σαν Αλμπανς Αρετή Ακαμάτη, εκ μέρους της Κοινότητας Νιούκαστλ η Λουκία Νικολάου, ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Αδελαΐδας Παναγιώτης Ππύρος και πολλά μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων


